3. Vypocty z chemickych rovnic

Ulohy pFi kterych pocitdme: @ kolik ldtky vznikne
® kolik latky potrebujeme
ReSeni: e trojélenkou
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(Kolik grami kysliku ziskéme rozkladem 72 g vody? J

Rovnice: 2 Hzo > 2 Hz 1 02

* * M(H:0) = 18 g/mol M(02) = 32 g/mol

1 32
m(B) =3 18 72 =

Vypoéet:

Odpovéd':
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Rovnice: 4 Al + 3 02 > 2 Alz 03

* * M(AIl) = 27 g/mol M(AI.03) = 102 g/mol

Vypoéet:

Odpovéd':

&= =

@ Kolik g siranu sodného Na,SO; |ze
pripravit ze 196 g kyseliny sirové ?
Rovnice:

H2504 + 2NaOH > 2 Hzo + ng 504
M(H.S04) = 98 g/mol * %  M(Na:SO,) = 142 g/mol

Trojélenka: Z 1-98 g H,S0, 1-142 g9 Na,S0,
z 196 g H,SO, x g NaxS0,4

Vypoéet:

Odpovéd':

(Kolik grami kysliku ziskéme rozkladem 72 g vody? J

Rovnice: 2H.0 > 2H: o 1 02
* K M(Hz0) = 18 g/mol M(O2) = 32 g/mol

z n-M gramd H,0 n-M gramii O,
- IzZ-lBgHZO 1~3zgozl

* z272gH,0 ... x g O,

Vypoéet:
Odpovéd':
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Rovnice: 4 A + 30, 2 Al; O;
* K M(Al) = 27 g/mol M(AI203) = 102 g/mol

n-M grami Al,O3

2-102 g Al,0, ]
Xg Ales

Odpovéd':

@ Kolik g hydroxidu sodného potrebujes
k neutralizaci 196 g kyseliny sirové ?

Rovnice:

H2504 + 2NaOH > 2 Hzo + ng 504
M(H:S0,) = 98 g/mol  M(NaOH) = 40 g/mol * *

Trojélenka: z1-98 g9 H,S0,
z 196 g H2504

Vypoéet:
Odpovéd':

Kolik g vody vznikne pri neutralizaci
196 g kyseliny sirové ?

Rovnice:
H2504 + 2NaOH > 2 Hzo + ng 504
M(H:S0,) = 98 g/mol * % M(H:0) = 18 g/mol

Trojélenka: z1-98 g9 H,S0, 2-18 g9 H.O
z 196 g H2504

Vypoéet:
Odpovéd':




Rovnice:

H,S0; + 2 NaOH > 2 H,O + Na, SO, ; 2Na + 2H,0 > H, + 2 NaOH

O (35)

19%6g + 160g &

Trojélenka:

soudet - souéet
hmotnosti reaktantl hmotnosti produkti

* 356 grama A




